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Gute Personalpolitik 
und faire Bezahlung 
für meine Mitarbeiter 
zahlt sich aus.

Es kommen viele Billigfahrer, 
die aber nicht richtig 
ausbilden. 

Weniger Personal, 
ein Fahrlehrer hat auf-
gehört. Es ist schwierig 
Ersatz zu finden.

Die Preise haben wir 
in allen Klassen ange-
hoben, die Fahrschüler 
bleiben ja konstant.

Prozent der Fahrschulen sind 
der Meinung, dass die aktuell 
geltende Automatikregelung 
der Verbreitung von Fahrschul-
fahrzeugen mit alternativen 
Antrieben im Weg steht
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Eigensicht. 70% der Fahrschulen sagen, dass ihre 
eigene Fahrschule sehr gut oder gut auf zukünftige 
Herausforderungen und Veränderungen vorbereitet ist.

Fremdsicht. 23% der Fahrschulen meinen, dass die 
„Branche“ an sich sehr gut oder gut auf zukünftige 
Herausforderungen und Veränderungen vorbereitet ist.

55 Prozent der Fahrschulen sind 
der Meinung, dass es sinnvoll 
ist Fahrschulfahrzeuge mit 
alternativen Antrieben (z. B. 
Elektroantrieb) in der prakti-
schen Ausbildung einzusetzen.
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